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B1. (A6 oyoldixo BifAio oedides 182-183)

a. O Kpatikdg Ipolmodoylopog eivat €vag Aoyaplacpog Tov TePLEXEL OAEG TIG SATTAVES IOV
mpofAémeTonva yivouv.amd to Kpdtog péoa o€ éva £Tog Kot OAa Ta €608a IOV TIPOPAETETAL VX
elompagel to Kpatog xatd to (510 €tog. O KpaTIKOG TIPOUTOAOYIONOG SElXVEL HE HEYAAN
AETITOUEPELX TOV TPOTIO WPE TOV OTOL0 KATAVEMOVTAL OL SNUOCLEG SATIAVEG GTOVG SLAPOPOUS
TOUE(G TNG olKOVOULAG KABWE ETIONG TIS TNYES ATO TIS OTIOLEG ELOPEOLV TA €008 TIPOG TO
Anuooto. H katavour) Twv Snuociwv Samavay Kot 1 T BoAN @opwv SEYVEL KL TNV OLKOVOULKN
ToALTIKN) ToU akoAouBel 1 KuBépvmon, yU' auTtd kat 0 KPATIKOG TTPOUTOAOYIGMOG lval pia
TIEPLEKTIKT KL GUVTO[N EKPPOACT] TG AOCKOULLEVTG OLKOVOULKIG TTOALTIKN G,

B. O kpaTIKOS TTPOVTIOAOYLOOG CUVTACOETAL ATTO TO YTTOUPYElo Twv OKOVOUIK®DV e Bdon TV
KUBEPVNTIKN TOALTIKI] KOL TOUG OTOXOUG Tou B€tel 1 kKuBépvnom. ZTn OULVEXEW O
TPoUToAOYIoHAG KatatiBetal otn BouAn yia va ymerotel. Meta tv Ym@ion tov ot appdsdiot
@opeig (umovpyela KTA.) Tpofaivouv otV vAOTOINOT) TOV.

Y. YTdpxel pa yevikn, aAAd 0@OALEVT) EVTUTIWOT OTL O KPATIKOG TTPOUTIOAOYLIONOG TIPETEL VX
elval LloookeAlopévog, SnA. Ta €coda va eival (oo pe Tig Samaveg oe k&Be xpovikn mepiodo. H
amoym autn elvat eo@aipevn. Kapla otkovopikrn Aoyikn dev vmtayopelet e§icwon damavwy Kot
€068wv. O mpolToAoyLopnog Tov Kpdtoug pmopel va elvat mAcovaopatikdg, SnA. ta €é0o08a va
vTePBalvouv TIG SATIAVES, 1] EAAEUUATIKOG, SNA. oL Samaveg va uTtepfaivouy Ta écoda. Puoka,
UTOpEl VA ElVAL LOOOKEALGUEVOG.

6. H xataotaon touv mpoimoAoyiopol Ba e€aptnOel amod TN YEVIKI] OLKOVOULKT] oLUYKUpla Kol
aTd TNV OLKOVOLKY TIOALTIKT oV 1) KUEpvnon BéAeL va epappdoet. Av 1) owkovopia Bploketat
oe Ve Kal 1 avepyla elvat av&nuévn, TOTE 0 TIPOVTIOAOYLOUOG TIPETIEL VA EIVAL EAAELUUATIKOG,
yatin Stappor) Samdavng mov yivetal pe TNV TLBOAT @OpwV KL IOV TEIVEL VA LELWOEL TO EBVIKO
EL0OSN U TIPETEL VA avTloTaBLoTEL pe TN Snuovpyla peyadvtepng Samdvng amd 10 KPATog
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HEoWw Twv dnpociwv damavwv (Y. yia emevéloELS), WOTE TO el0odnua va avénbel kal va
amo@evxBel, 600 yilvetay, n V@eon. AvrtiBeta, oe TePLOSOVG PEYAANG amaoyOAnong Kol
QUEAVOUEVWV TLUWYV, 0 TTPOVTIOAOYLOUOG TIPETEL VA E(VAL TTAEOVAOUATIKOG, YIA VO LELWBOOoUV oL
TIANOWPLOTIKEG TAGELS. LE TTIOAAEG TIEPITITWOELS 1) LEIWOT SaTaAvwv, A0y TNG UM TOUG, OTIWG,
yla tapadetypa, ot Samdveg yio v matdela 1) v €0vikn apuvva, eivat SUoKOAN. X' avTiv TV
TEPITTTWON 1 TAEOVACUATIKOTTA TOV TTPOUTOAOYLOUOV TIPETIEL VAL TIPOEABEL aTTO AUEnoM TwV

€0006wV.
OMAAA TPITH
'Eto6 2000 | ‘Etog 2001 | 'Etog 2002
Twn (o€ evpw) 20 24 32
[Toootnta (o€ povades) 5.000 5.500 6.000
A.E.IL. o€ tpéxovoes TLuEG (0€ EVPW) 100.000 132.000 192.000
Agikng TIHWV Y% 100 120 160
A.E.Il. o€ otabepég Tiég (o€ evpw) 100.000 110.000 120.000
Kata keainv lpaypatiko A.EIL. (o€ evupw) 1.000 1.000 1.000
[TAn6vopog (aplBpPoS ATOUWY 100 110 120
['1. To 2000:

AEHZOOO Tp.T. == POO y QOO - 20 : 5000 = 100000€

Eneldn 4.T.5000 = 100, dpoc to 2000 ival €tog Baomns.

AEM oo 5o 100.000 '~ 100.000
K.K.AEII = T e 1000 = — o e minfuouds = —ise

=100 ¢
oTE0 T AnBuouds TANOVO UGG aToRa

To 2001:

A- T-2001_ A- T-ZOOO .

PvOudg tAnbwpiopo = A A T. % = 100
A. T-ZOOO
20 = 207199 00 o 47, = 120
20— S AT =
100 o1
AEIlyq 7pz. 132.000
AE”Ol oT.T.00 — TOI -100 = W -100 = 110.000€
AEMy yr.  110.000
K.K.AEII = — = = 1000
9Tt mAnBuoudg 110 drouo
P01 A'T'OI-POO 120 20
AT.j.=—-100  Py; = = =24 €
17 poo 01 100 100

AElly; pr  132.000
AEllyy1pr. =P+ Q & Qg = P, == = 5.500 pov. mpoiévTog.
1




To 2002:
AEllg; grr.  120.000

K.K.AEII = = = 1000€ /46
020%% ™ rAnBuoude 120 /axouo
AT, = 222100 = 2. 100 = 160
027 Poo ~ 20 -
AEIlys ;p 2.
AEIlyz gr1.00 = A—. T.OTZPT 100 &
AETI -A.T. 120.000- 160
AEIy, T — 2 61‘[(‘)[0 02— 100 = 192.000€
AEMy; 1pe  192.000
AElpzpr. = QP < Qo2 = p =3, 6.000 pov.mp.

T2. A.AEM 1.1 3000-2001 = AEMg1 zpz. — AETggp7. = 132.000 — 100.000 = 32.000€

Apan petafoAn tov ovouactikov AEIT eivat : 32.000€ mov oeidetal Kot 6T LETABOAN TNG
TLUN G KAL TNG TTOGOTNTAG.

To mpaypatiko AEI petafdAAetal povo Adyw TG LETABOANG TNG TTAPAYOUEVTG TIOGOTNTAG,
dnAadn:

A'AEHTP.T.ZOOO—ZOO]. == AEHOl o1.00 — AEHOO OT.T. — 110000 - 100000 = 10000€

OmoTe, TO HEPOG TNG HETABOANG TOV AE T, - IOV 0@EAETAL LOVO 0T peTafOA TG Trap.
moootntag eivat 10.000€.

Apa 32.000 —10.000 = 22.000€ eivan To pEpog NG uerafoins tov AETL, , . TOL 0@eideTal
HOVOo oT1 HeTa oA TNG TLUNS.

I'3. N¢o €wg 3dong to 2002, dpa:

AT = 4.1 100 = 120 100 = 75
. 1 A T2 = 160 =
AEMy1 gor 132.000
AEHOl 07.7.02 = TZTT =100 = T = 176.000 €

A.T.," = 100 emedn) eivat to véo £tog Baong.
ApO( AEH01 oT.T.02 — AEHOZ Tp.T. = 192.000 €

AEHOZO'T.TOZ - AEHOlO'T.T.OZ 10 _ 192000 - 176000

A AE,, . ° =
orz Yo01-02 AEy1 50102 176.000

-100 = 9%
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I'4. Tapatnpovpe 6tL to K.K.AEII Tp. ™G Ywpdg Tapapével otabepd amod to 2000 £wg to 2002
apa 1o BLoTiko emimedo mapépeve apetafAnto. To omoio onuaivel 6TL To l6OSNUA TTOV
QVTIOTOLXEL 0€ KAOE ATOWO TNG OLKOVOUING TTAPEUELVE KL QUTO 6TAOEPO.

I'5. Expon: 6.000€
Ewpon: 6.000 + % -6.000 = 6.000 + 1.800 = 7.800 €

Kabapo sioddnua and to eéwteptkd = glopon) — ekpon = 7.800 — 6.000 = 1.800€
AEIly; = AEIl,, ; + kaBapo sio6dnua amod o e§wtepted = 192.000 + 1.800 = 193.800 €

OMAAA TETAPTH

A1l. AoV oL cuvapTNOELS {TNONG KAL TIPOCPOPAS VAL YPAULULKES, TOTE €lvat TNG LOPPNS
Qp =a+pBP,Qs =y +6P

H petaBoAn g texvoroylag TpokaAel LeTABOAN GTNV TTPOC@OPE TOU ayaBov, ue otabeptn
{nmomn. AUTO ONUAIVEL OTL TO APYLKO KAL TO VEO OTUELD LOOPPOTIIAG AViKOLV oTNV (81
KaUTOAN {NTNoNgG, OTOTE YlX VA TNV TPOCSLOPloouE, AUVOUUE CUOTNHA e TA §VO
Tpoava@epBevTa onpela:

120 = a + 108 _ _
{80=a+20[3 540 =—108 - B = —4
AvtikaBiotwvtag o B oty mpwtn e€lowon: 120 = a —4 + 10 - o = 160
Apa Qp =160 — 4P

[l ™ véa cuVAPTNON TTPOGPOPAEG: TO EAAELUULN TTOV SNULOVPYELTOL LETA TNV EMLBOAN
aAVWOTATNG TNG eivat 60 povades TPoiovVTOoG, apat:

'EAAeqpa = Qp — Qs — 60 = (160 — 4 */15) — Q¢ — 60 = 160 — 60 — Q5 — Qs = 40 (n
TPOGPEPOUEVT) TTOCOTNTA, IOV AVTIOTOLXEL 0T VEX TTIPOGPOPA, Yioe P=15 x.[1.)

Emopévwg, £xovpe 600 onpela TOL AVIIKOLV 0T VEX KAUTTOAT TIpoc@opag, Ta P=20, Qs’=80
kat P=15, Qs’=40 kat umopoVpe va AVGOVUE CUOTNUA [LE AVTA CUOTNUA YLK VX TNV
TpooSlopiocovpe:

{802)/ +620—>40=55’—>6’:8

40=y"+6'15
AvtikaBiotwvtag to 8 otnv pwtn e&icwon: 80 =y’ + 8% 20 - y' = —80
Apa Qs, = —80+ 8P

AoV 1 peTatoOMIoN TNG KAUTTVUANG TIPOCPOPAS EIVAL TIAPAAANAT, TOTE OL AVTIOTOLYES
OUVOPTNOELS TIPOCPOPAS £XOUVV (810 8. AVTIKAOIOTWVTAG TO APYLKO ONIELO LOOPPOTIIAG, TTOV
EMAANOEVEL TNV APYLKN CUVAPTNOT TIPOCPOPAS:

120=y+10%x8 »y =40. Apa:



Qs, = 40 + 8P

A2. H texvoloyla mapaywyrs xelpotépevoe. Omws ava@epape oto Al, n petafoAn g
TEXVOAOYLG TTAPAYWYTG TIPOKAAETE LETABOAT] TNG TIPOCPOPAS TOV ayaBoU dpa LETATOTILON
NG KAUTTUANG TIPOGPOPAS TOV, LE 0TABEPT TNV KAUTUAN (NTtnong. [Tapatnpovpe 6TL 0TO VED
onueio Looppotiag, 1 TIUN LooppoTiag elval LEYXAVTEPT), EVW 1) VEX TTOCOTNTA LOOPPOTILAG
elvat kpoTepT. AUTO onuaiveL OTLT TTPOCPOPA LELWONKE, TO 0TOl0 OEIAETAL OE
XELPOTEPEVOT) TG TEXVOAOYLAG TP AY WYT|G.

A3. Atto to Al, €xovpe dtLyla Pa=15 x.|. ) Tpoo@epopevn moocodtnTa ivat 40 LTt

YToAoyi{ovpe ™ HEYLOTN TLUT OTNV OTIO(A OL KATAVOHAWTES lval SlateBeEVOL v ayopAG oLV
TN OUYKEKPLUEVT TIOGOTNTA, AVTIKABLOTWVTAG TN cuVAPTNON {1 THOoNG:

40 = 160 — 4P, » P, = 30 yu

AoV to 6voAo NG TTPOGPEPOUEVTG TTOGOTNTAS SlaTiBeTal 6T PEYLOTN TLUN TNG «HLoPNG
ayopas», SnAadn otnv P2, ToTE To péYloTo mBAVO «KaTEAO» Elval:

P,—P,=30-15=15y.p.

A4. YToAoyilovpe Ta onpelat TOUNG TWV KAUTTUA®Y TIPOCQOPAES KL TNG KAUTUANG {1 TNOoNG UE
TOVG GEOVEG:

P | Qo
0 | 160 P Qs
w00 0 |-80
P o 10| 0
0 |40
510




